



ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 70, 176 76 ΑΘΗΝΑ – ΤΗΛ. : 210 9549100

ΔΙ@ΥΓΕΙΑ Αναρτητέο στο Διαδίκτυο

Αθήνα, 17.03.2025

Αρ. Πρωτ.: 120349

Προς: Τα μέλη του Συμβουλίου
Φοιτητών/τριών του Χαροκοπείου
Πανεπιστημίου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΤΟΥ ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ

Ο Πρύτανης του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του ν. 4957/2022, (Α' 141) «*Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις.*», όπως ισχύει.
2. Τις διατάξεις του Κεφαλαίου ΙΑ' «*Ψηφιακή Διαφάνεια-Πρόγραμμα Διαύγεια*» του ν. 4727/2020 (Α' 184) «*Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) - Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις.*», όπως ισχύει.
3. Τις διατάξεις της Κοινής Υπουργικής Απόφασης αριθμ. 123024/Ζ1/06-10-2022 (Β' 5220) με θέμα «*Καθορισμός της διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων των Μονομηματικών Σχολών, των Τμημάτων, των Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των εκπροσώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοιτητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι.*».
4. Την υπ' αρ. 114680/18.06.2024 διαπιστωτική πράξη Πρύτανη περί συγκρότησης του Συμβουλίου Διοίκησης του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου (Υ.Ο.Δ.Δ. 635).
5. Την υπ' αρ. 115492/22.07.2024 διαπιστωτική πράξη Πρύτανη περί εκλογής Πρύτανη και ορισμού τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου (Υ.Ο.Δ.Δ. 869).
6. Την υπ' αριθ. 116153/05.09.2024 απόφαση Πρύτανη περί καθορισμού της σειράς αναπλήρωσης του Πρύτανη, του τομέα ευθύνης των Αντιπρυτάνεων και μεταβίβασης

αρμοδιοτήτων στους Αντιπρυτάνεις του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου (Β' 5184, διορθ. σφαλμ. Β' 5530).

7. Την υπ' αρ. 11992/26.02.2025 Πράξη Πρύτανη του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου περί συγκρότησης του Συμβουλίου Φοιτητών/τριων.

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Εκλογές για την ανάδειξη **Προέδρου και Αντιπροέδρου του Συμβουλίου Φοιτητών/τριων του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου**, με θητεία έως 31.12.2025.

Ορίζει ως ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών τη Δευτέρα **31 Μαρτίου 2025** και ώρα από **10.00 έως 12.00**.

Δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας έχουν τα τακτικά μέλη του Συμβουλίου Φοιτητών/τριων.

Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να υποβάλουν την υποψηφιότητά τους ηλεκτρονικά και μέσω του ιδρυματικού τους λογαριασμού στο πρωτόκολλο του Πανεπιστημίου στην ηλεκτρονική διεύθυνση protocol@hua.gr μέσω της αποστολής υπογεγραμμένης αίτησης υποψηφιότητας, υπόδειγμα της οποίας προσαρτάται στην παρούσα.

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής υποψηφιοτήτων ορίζεται η Δευτέρα 24 Μαρτίου 2025 και ώρα 14.00.

Κάθε υποψήφιος/α μπορεί να παραιτηθεί από την υποψηφιότητά του/της. Η παραίτηση γίνεται με γραπτή δήλωση η οποία υποβάλλεται ενώπιον του Πρύτανη του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου και διαβιβάζεται άμεσα στο Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), το αργότερο έως τη δέκατη ημέρα πριν από τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας. Ειδικότερα, η δήλωση παραίτησης υποβάλλεται ηλεκτρονικά και μέσω του ιδρυματικού λογαριασμού του/της υποψηφίου/ας στο πρωτόκολλο του Πανεπιστημίου στην ηλεκτρονική διεύθυνση protocol@hua.gr

Η εκλογική διαδικασία διενεργείται με τη χρήση του συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ».

Για την εκλογική διαδικασία ορίζεται ως Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) τριμελής Εφορευτική Επιτροπή, αποτελούμενη από τρία (3) μέλη του Συμβουλίου Φοιτητών/τριων, που αναδεικνύονται με ηλεκτρονική κλήρωση μεταξύ των μελών που δεν υπέβαλαν υποψηφιότητα για τη θέση του/της Προέδρου και Αντιπροέδρου του Συμβουλίου Φοιτητών/τριων.

Το Ο.Δ.Ε., αφού του παραδοθούν οι υποψηφιότητες, ανακηρύσσει τους/τις υποψηφίους/ες, ορίζει ένα από τα μέλη του ως Διαχειριστή/στρια της συγκεκριμένης εκλογικής διαδικασίας, και καταρτίζει εντός δύο (2) ημερών ενιαίο ψηφοδέλτιο με όλα τα ονόματα των υποψηφίων.

Το εκλεκτορικό σώμα απαρτίζεται από τα τακτικά μέλη του Συμβουλίου Φοιτητών/τριων. Κάθε εκλογέας δύναται να θέσει μία (1) ψήφο. Ο/Η υποψήφιος/α που συγκεντρώνει τις περισσότερες ψήφους εκλέγεται ως Πρόεδρος, ενώ ο/η δεύτερος/η υποψήφιος/α σε σειρά προτίμησης ψήφων εκλέγεται ως Αντιπρόεδρος του Συμβουλίου.

Η εφορευτική επιτροπή επιβλέπει τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας, εξάγει τα αποτελέσματα της εκλογής και ανακηρύσσει τους/τις εκλεγέντες/εκλεχθείσες Πρόεδρο και Αντιπρόεδρο

αποστέλλοντας το αποτέλεσμα προς τον Πρύτανη του Α.Ε.Ι. για την έκδοση διαπιστωτικής πράξης εκλογής.

Για την ανάδειξη του/της Προέδρου και Αντιπροέδρου του Συμβουλίου Φοιτητών/τριων του Ιδρύματος, εφαρμόζονται συμπληρωματικά και αναλόγως οι διατάξεις των άρθρων 9, 10, 11, 12 της υπ' αρ. 123024/Ζ1/06.10.2022 (Β' 5220) Κοινής Υπουργικής Απόφασης.

Η παρούσα προκήρυξη θα αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο «Διαύγεια», στο διαδικτυακό τόπο του Πανεπιστημίου και θα αποσταλεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε όλα τα μέλη του Συμβουλίου Φοιτητών/τριών του Ιδρύματος.

Ο Πρύτανης

**Γεώργιος Δεδούσης
Καθηγητής**

Κοινοποίηση:

- Αντιπρύτανης Διοικητικών Υποθέσεων, Φοιτητικής Μέριμνας και Δια Βίου Μάθησης
- Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Διεθνοποίησης και Διασφάλισης Ποιότητας
- Διεύθυνση Ακαδημαϊκών Θεμάτων και Προσωπικού
- Τμήμα Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών και Υποδομών

<p>Α Ι Τ Η Σ Η</p> <p>Θέμα: «Υποβολή υποψηφιότητας για την ανάδειξη Προέδρου και Αντιπροέδρου του Συμβουλίου Φοιτητών/τριων του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου»</p>	<p>Προς Πρύτανη Χαροκοπείου Πανεπιστημίου (για διαβίβαση στο ΟΔΕ)</p> <p>Κοινοποίηση Τμήμα Πανεπιστημιακών Αρχών και Οργάνων</p> <p>Με την παρούσα αίτηση υποβάλλω υποψηφιότητα για την ανάδειξη Προέδρου/Αντιπροέδρου του Συμβουλίου Φοιτητών/τριων του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, σύμφωνα με την υπ' αριθ./.....2025 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος.</p> <p style="text-align: center;">Αθήνα,..... Ο/Η Αιτών/ούσα</p> <p style="text-align: center;">(υπογραφή)</p>
Επώνυμο	
Όνομα	
Πατρώνυμο	
Κύκλος σπουδών	
Αριθμός Μητρώου	
Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας/ Διαβατηρίου	
E-mail	
Τηλ. επικοινωνίας	